

ЗА РИТМИЧНОСТЬ В НОВЫХ УСЛОВИЯХ ПЛАНИРОВАНИЯ!

В соответствии с разработанной сентябрьским Пленумом ЦК КПСС хозяйственной реформой с 1 июля этого года на новую систему планирования и материального стимулирования переходит наш комбинат. Коллективам цехов, переделов предстоит применить все имеющиеся экономические рычаги, научиться пользоваться ими с наибольшим эффектом.

Показателей, по которым планируется производство, станет меньше. Это всем известно. Однако забот не убавится. Мы получим право решать самостоятельно многие вопросы производства, следовательно, ответственность за их выполнение повысится.

Одним из основных показателей станет показатель реализации готовой продукции. От него в прямой зависимости будет стоять успех нашего производства, наше благополучие.

Большое влияние на реализацию готовой продукции, на ее отгрузку оказывает железнодорожный транспорт, поэтому движению при переходе на

новую систему планирования вводят показатель — выполнение плана по отгрузке готовой продукции. Если раньше мы не могли до последних дней месяца не заботиться об отгрузке продукции, то с переходом на новую систему об этом придется думать с самого начала. Если мы не будем работать ритмично, не сможем вовремя отгружать и вывозить готовую продукцию, то комбинат не получит денег. План по реализации не будет выполнен.

Транспортники готовы ритмично обслуживать цехи комбината. Однако не все зависит только от работников железнодорожного транспорта. Взять хотя бы работу прокатных цехов в мае. Прокатчики на сегодняшний день работают далеко не ритмично. За 16 дней мая они не отгрузили к плану тысячи тонн проката, в том числе: листопрокатный цех № 4 (начальник цеха т. Алимов Б. В.), проволочно-стриповый цех (начальник цеха т. Кугушин А. А.), листопрокатный цех № 2 (начальник цеха т. Есипов И. В.) задол-

жали не одну тысячу тонн проката.

По этой причине срывается выполнение плана по отгрузке готовой продукции по железнодорожному транспорту и в целом по комбинату. Такая работа недопустима при новых условиях планирования.

В третьей декаде прокатчики перейдут к штурму плана по отгрузке готовой продукции. Они будут требовать подачи вагонов вдвое больше нормы, чем при ритмичной отгрузке.

Транспортникам в конце месяца придется работать в условиях, требующих дополнительного количества вагонов парка МПС и локомотивов,

удвоенной энергии коллектива. Но железнодорожники будут не в состоянии погасить допущенные недогрузки в последние дни месяца. Южно-Уральская железная дорога при организации плановых перевозок будет не в состоянии обеспечить комбинат порожними вагонами, так как до половины мая большая часть вагонов парка МПС отправлялась на дорогу в результате отсутствия готовой продукции порожняком.

Все это приводит к тому, что железнодорожники должны держать ничем не оправданный резерв локомотивов, ухудшать использование основных фондов. В новых условиях, оче-

видно, эти убытки должны возмещать виновники.

Необходимо производственному отделу комбината, отделу сбыта и главному прокатчику принять срочные меры, обеспечивающие ликвидацию допущенного недогруза к 25 мая, так как не сделав этого, план отгрузки будет обречен на провал.

С переходом на новую систему необходимо строго определить сроки выпуска продукции по заказам и график отгрузки готовой продукции.

В. МАЦЯЩИК,
начальник планового
отдела управления ЖДТ.

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!



Орган парткома, профкома и заводоуправления Магнитогорского ордена Ленина и ордена Трудового Красного Знамени металлургического комбината

№ 59(4182)
Год издания 27-й

СУББОТА, 21 мая 1966 года

Цена 1 коп.

НАВСТРЕЧУ ВЫБОРАМ

С большим подъемом проходят в нашем городе встречи избирателей с кандидатами в депутаты Совета Союза Верховного Совета СССР сталеваром Николаем Давыдовичем Аверьяновым.

С искренним уважением говорят избиратели о замечательном мастере скоростного сталеварения, металлурге-новаторе, умелом воспитателе молодых сталеплавыльщиков Аверьянове.

Магнитогорцы хорошо знают своего кандидата, вот уже более 15 лет стоящего на вахте у огнедышащих мартеновских печей.

Вот и сегодня Николай Аверьянов на грудном посту у печи № 4. Вместе со своими напарниками сталеварами Савченко, Корчагиным и Глазковым Аверьянов ежедневно умножает вклад в сверхплановый фонд первого года пятилетки. За 18 дней мая коллектив четвертого мартена выдал для народного хозяйства страны, для новостроек пятилетки такое количество сверхпланового металла, для перевозки которого потребовался бы целый железнодорожный состав — 15 большегрузных вагонов.

На днях сталевары несли вахту в честь XV съезда комсомола. Бригады Аверьянова и его сменщиков добавили на свой сверхплановый счет более 300 тонн высококачественной магнитогорской стали.

Машинист экскаватора Иван Иванович Осташин — ветеран рудника. Более двадцати лет посвятил он этому нелегкому, но почетному труду. Замечательный специалист, мастер скоростного метода экскавации, Иван Иванович свой опыт передает молодому помощнику Василию Петрову.

С уважением отзывается Василий о своем учителе. Нет претензий и у Ивана Ивановича к ученику: Василий уже заканчивает второй курс горнометаллургического института, хорошо познал агрегат.

Опытному машинисту подошло время идти на заслуженный отдых, за плечами остаются годы работы, миллионы тонн добытой руды, но он не торопится.

— Выучу, тогда и на отдых, — говорит Иван Иванович. И тогда эстафету трудовых дел так же достойно понесет его ученик Василий Петров.

На снимке: И. И. Осташин и В. Петров.

Сегодня в номере:
На трудовой вахте
Изучаем материалы XXIII съезда КПСС
СЪЕЗДУ КОМСОМОЛА посвящается
Отдых летом



ДЕЛА ГОРНЯЦКИЕ

Коллектив коммунистического труда рудника горы Магнитной обязался ударным трудом ознаменовать предвыборные дни.

Слова горняков не расходятся с делом. День и ночь по горизонтам рудника мощные электровозы везут для домен комбината составы, груженные сверхплановой рудой. Большой трудовой энтузиазм царит в коллективе.

За 18 дней мая горняки записали на свой сверхплановый счет 38000 тонн богатой сернистой руды дополнительно. Впереди других идет смена горного инженера Прокопия Федоровича Про-

шина. Дружный коллектив этой смены с начала месяца добыл и отгрузил половину всей сверхплановой продукции.

В авангарде соревнующихся идут коммунисты машинисты экскаваторов Владимир Стежковой, Петр Пышкин, Николай Пугачев. На сверхплановом счету у каждого коммуниста более чем по 4 тысячи тонн дополнительно отгруженной продукции.

Большая радость

Навсегда запомнятся дни работы XV съезда ВЛКСМ молодому, но уже опытному кузнецу кузнечно-прессового цеха комсомольцу Виктору Ильину. В эти дни он принят кандидатом в члены Коммунистической партии. Это высокое доверие, оказанное ему товарищами, Виктор оправдывает ударным вдохновенным трудом — постоянно перевыполняет сменное задание на 20—30 процентов.

ПО-КОМСОМОЛЬСКИ

XV съезд Ленинского комсомола продолжает свою работу. В эти дни все ярче разгорается огонь трудового энтузиазма сталеплавыльщиков.

Живо, по-комсомольски работают молодые ребята 35-й мартеновской печи. Отличных трудовых успехов добились сталевары Владимир Заварзин, Геннадий Кубкин, Николай Ушаков и Мингай Габитов. Они увеличили сверхплановый счет выплавленной ими стали до 2500 тонн. Этого молодым сталеварам удалось добиться благодаря сокращению срока плавления, увеличению веса садки печи и слаженности в работе.

ОБЪЯВЛЕНИЕ

24 мая в 17—00 в зале заседаний парткома состоится семинар председателей групп народного контроля. Партком.

★ **ВАЛОВАЯ ПРОДУКЦИЯ** сельского хозяйства в 1965 году, несмотря на неблагоприятные для земледельцев погодные условия, составила в сопоставимых ценах 55,3 миллиарда рублей. Такой цифры в годовых статистических отчетах не появлялось никогда прежде. Она в 1,8 раза больше, чем в 1950 году.

★ **НЕСКОЛЬКО ВОЗРОСЛО** среднегодовое производство сельскохозяйственных продуктов за последнее пятилетие. Если в 1956—1960 годах зерна мы получили 121,5 миллиона тонн, то в 1961—1965 годах — 130,2; мяса соответственно (в убойном весе) — 7,9 и 9,3; молока — 57,2 и 64,7 миллиона тонн.

Однако, как отмечалось на XXIII съезде партии, плани-

руемого за семилетку прироста производства сельскохозяйственных продуктов достигнуть нам не удалось. Он составил лишь 14 процентов, хотя в заданиях семилетнего плана на-

Расти и крепнуть нашей экономике

мечался более значительный рост.

★ **ШИРОКАЯ ПРОГРАММА** мелиоративных и осушительных работ намечена в пятилетке на просторах нашей страны.

28 миллионов гектаров — такова площадь, на которой предполагается провести известкование кислых почв; на 9 миллионах гектаров

земли будут проведены культурно-технические работы; на площади в 6—6,5 миллиона гектаров намечается провести осушение заболоченных и переувлажненных земель;

2,5—3 миллиона гектаров земли получат влагу благодаря широко организованной работе по орошению.

★ **ЗАМЕТНОЕ УЛУЧШЕНИЕ** достигнуто за последнее время в развитии животноводства. К 1965 году поголовье крупного рогатого скота увеличилось по сравнению с 1961 годом на 7,3 миллиона голов. Средний удой молока от коров

вы на колхозных и совхозных фермах увеличился на 155 килограммов и достиг 2006 килограммов.

Напомним, что в 1950 году средний удой на корову был на 869 килограммов меньше.

★ **ЗА ПЯТИЛЕТИЕ** государство намечает почти вдвое увеличить капитальные вложения в сельское хозяйство. Наша промышленность, кроме тракторов и грузовых автомобилей, поставит селу сельскохозяйственных машин на 4 миллиарда рублей. Чтобы представить себе, сколь значительна эта поддержка, напомним, что эта сумма в четыре с лишним раза превышает государственные капитальные вложения в сельское хозяйство в 1950 году.